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Ujedinjeni narodi (UN) su 10. studenog 2011. prihvatili predloženu rezoluciju i donijeli odluku kojom se 21. ožujka obilježava kao Međunarodni dan osoba s Down sindromom (World Down Syndrome Day).

Odlomak stavite u 2 stupca te obojajte odlomak u svjetlo plavu boju (u kartici polazno, u djelu odlomak, sjenčanje)

Datum 21. ožujka simbolizira 3 reprodukcije 21. kromosoma što je glavno genetsko obilježje osoba s Down sindromom. Usvajanjem ove odluke UN iskazuje svoju podršku zaštiti prava osoba s Down sindromom u cijelom svijetu, a posebice u zemljama u razvoju. Ova je odluka jedan od ključnih koraka u kampanji svjetskih razmjera kojom se želi svrnuti pozornost na zaštitu prava osoba s Down sindromom. 

Slijedeći odlomak stavi u 2 stupca. Odlomak neka bude poravnat obostrano.
Unatoč njihovoj sve većoj prihvaćenosti u društvu u zadnjih četrdesetak godina, osobe s Down sindromom još uvijek bivaju diskriminirane i suočene s predrasudama kad je riječ o obrazovanju i samostalnom životu te su često prisiljene živjeti u institucijama u neadekvatnim uvjetima.

Umetnite sliku šarenih čarapa, slika neka se nalazi na sredini teksta. Uredite sliku tako da joj dodate okvir zelene boje.
Tekst neka bude ALGERIAN, veličine 10, svaki red neka bude druge boje.
Simbol Dana sindroma Down su šarene čarape, koje se u znak potpore oblače baš danas. Čarape moraju biti šarene i sretne, baš kao junaci toga dana.
Šarenim čarapama pokazite da podržavate borbu osoba s Down sindromom da se integriraju u naše društvo, da im osiguramo mjesto u vrtiću i školi, da im osiguramo posao. Šarene čarape su prilika da se progovori o problemima osoba s Downom i pokaže podrška.


Uredite tekst tako da ga ukosite i podcrtate. Boja slova neka bude tamno plava. 

Prosječno se jedno od 650 novorođene djece rađa s Downovim sindromom. Taj poremećaj sprječava normalan tjelesni i mentalni razvoj djeteta. Down sindrom smatra se jednim od najčešćih genetskih odstupanja pri kojem postoji višak jednog ili dijela jednog kromosoma što uzrokuje različite probleme u psihofizičkom razvoju djeteta. Uzrok Downova sindroma otkrio je 1959. godine genetičar Jerome Lejeune kada je na 21. paru kromosoma otkrio još jedan kromosom viška – umjesto 2 tu su se nalazila 3 kromosoma, a u cijeloj stanici umjesto 46, ukupno 47 kromosoma. 


Uredite tekst tako da ga precrtate, font neka bude veličine 16, a ime fonta neka bude Ravie.

Downov sindrom kao naziv za skup zajedničkih znakova i karakteristika potječe od engleskog liječnika Johna Langdona Downa koji je još 1866. godine prvi opisao sindrom kod osoba s određenim stupnjem poremećaja u razvoju  (mentalni hendikep). Svjetski dan osoba s Down sindromom prvi puta obilježen je u Singapuru 2006. godine.


Napiši popis (jedan pojam ispod drugog) od 3 mjesta koja biš volio/la posjetiti te dodaj grafičke oznake ispred svakog – grafička oznaka neka bude globus (font Webdings)


Napiši popis  (jedan pojam ispod drugog) od tri predmeta u školi te ih numeriraj. 



Napiši 3 pojma  (jedan pojam ispod drugog) koji te podsjećaju na informatiku te im dodaj grafičku oznaku sličicu svijeta.
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