KLASA:730-01/19-01/16
URBROJ:2106-23-01-19-01
Buzet, 29. svibnja 2019

Na temelju čl.133 Statuta Osnovne škole „Vazmoslav Gržalja“ Buzet (KLASA: 112-03/19-01/01 URBROJ:2106-23-01-19-01, od 06. ožujka 2019.) Ravnateljica Osnovne škole „Vazmoslav Gržalja“ dana 24. svibnja 2019:g donosi:

ODLUKU
O NEIZBORU KANIDATA ZA RADNO MIJESTO TAJNIK/CA

1. Na temelju čl. 133 Statuta Osnovne škole „Vazmoslav Gržalja“ Buzet Ravnateljica je donijela odluku o neizboru kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto Tajnika/-ice.

OBRAZLOŽENJE
Na mrežnim stranicama Osnovne škole „Vazmoslav Gržalja“ Buzet i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 13. svibnja 2019.g. objavljen je natječaj za  zasnivanje radnog odnosa Tajnika/-ice, za puno radno vrijeme, zamjena do povratka djelatnice s porodiljinog dopusta.

Na natječaj su se prijavile tri kandidatkinje od kojih je samo jedna kandidatkinja odgovarala traženim uvjetima te podnijela pravodobnu i potpunu dokumentaciju.
Stručno povjerenstvo škole za procjene i vrednovanje kandidata provelo je razgovor s kandidatkinjom te ju je ocijenilo podobnom i sposobnom, te o tome dostavilo izvješće Ravnateljici.
Ravnateljica je nakon provedenog razgovora s kandidatkinjom utvrdila da kandidatkinja ne može stupiti u radni odnos u određenom roku.
Kandidatkinja je podnijela izjavu o nemogućnosti stupanja u radni odnos u traženom roku zbog odrađivanja otkaznog roka na drugom radnom mjestu.
Kako radno mjesto ne trpi odgodu obavljanja posla je donesena odluka o neizboru kandidata, što je 71. Saziv školskog odbora održan 28. svibnja 2019. i potvrdio.

2. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

3. Odluka je objavljena na mrežnim stranicama škole. 


Ravnateljica;
Jadranka Bartolić Muzica
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