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                                               ZAKLJUČAK S 26. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

AD1) Verifikacija zapisnika s 25.sjednice Školskog odbora. 
AD2) Jednoglasno je usvojena Odluka o stjecanju i korištenju vlastitih prihoda. 

 AD3) Jednoglasno je dana suglasnost za sklapanje Ugovora o djelu za radno mjesto tajnice škole sa Ferenac Andreom, na neodređeno puno radno vrijeme. 
AD4) Robert Vivoda postavio je pitanje „Koje su aktivnosti poduzete od 25. sjednice na ovamo glede problematike zgrada područnih škola, dali su kontaktirani stanari i novi načelnici/gradonačelnik?“. Sabinu Brojan Marušić i Teu Marmilić također kao i Roberta zanimaju gore navedene informacije i postavila je pitanje kada se planira slijedeća sjednica Školskog odbora. 
Ravnateljica Jadranka Bartolić Muzica odgovorila je: „Kako je u Gradu Buzetu i Općini Oprtalj proveden drugi krug izbora za gradonačelnika/načelnika, a Vijeća su formirana tek 17. lipnja odnosno 15. lipnja sa navedenom problematikom nisam uspjela upoznati novoizabrane kandidate. Smatram da je to jako složena problematika i imam namjeru sa time krenuti na jesen. Damir Kajin je bio u jednosatnom posjetu našoj školi 10. lipnja  zajedno sa pročelnicom Elenom Grah Ciliga te smo razmatrali goruću problematiku Produženog boravka te Sportske dvorane i ostaloga što financira Grad. Također kratko su im se obratili učenici 8.a i b razreda, predstavnici u Vijeću učenika  i upoznali ga sa onim što ih muči ( Sportska dvorana, klimatizacija OŠ, provođenje slobodnog vremena ...). Sa prodajom stana u Lanišću upoznata je načelnica, a iz Županije je zatražena dopuna Elaborata pa je to u tijeku. Što se tiče etažiranja iznosi se kreću od 20 000 kn na više. 
Nova sjednica ŠO u planu je početkom srpnja nakon završetka Male glagoljske akademije .“
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 Predsjednica Školskog odbora:
                                                                                 			       Tea Marmilić, dipl. uč.




