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                                               ZAKLJUČAK S 38. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

 Ad 1) Verifikacija zapisnika 37.sjednice Školskog odbora
Jednoglasno je verificirani zapisnik 37.sjednice Školskog odbora. 
Ad 2) Davanje suglasnosti za sklapanjem Ugovora o radu za radna mjesta: učitelj/ica hrvatskog jezika i književnosti na određeno nepuno radno vrijeme, talijanskog jezika i književnosti na određeno nepuno radno vrijeme, prirode i biologije na neodređeno nepuno radno vrijeme i slovenskog jezika i kulture po Modelu „C“ na neodređeno nepuno radno vrijeme
Ravnateljica predlaže Tianu Lakoseljac za radno mjesto učitelj/ica hrvatskog jezika i književnosti na određeno nepuno radno vrijeme. Školski odbor se jednoglasno složio sa predloženim. 
Ravnateljica predlaže Livia Bartolića za radno mjesto učitelj/ica talijanskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme što je Školski odbor jednoglasno prihvatio. 
Ravnateljica predlaže Fabrizia Ciguia za radno mjesto učitelja/ica prirode i biologije na neodređeno nepuno radno vrijeme. Školski odbor se jednoglasno složio sa predloženim. 
Ravnateljica predlaže Darju Čubrić  za radno mjesto učitelja/ica slovenskog jezika i kulture po Modelu „C“ na neodređeno nepuno radno vrijeme. Školski odbor se jednoglasno složio sa predloženim. 

Ad3) Davanje suglasnosti za zakup školskih prostorija
Ravnateljica je članove obavijestila da će Grad Buzet uplatiti novčana sredstva za školsku dvoranu u iznosu od 25.000 kn, te će se na taj način pokriti troškovi grijanja, čišćenja itd. Napomenula je da pitanje upravljanja i korištenja dvorane ostaje isto do kraja 2022. godine. Cijene najma za korištenje dvorane se neće mijenjati. 
Taekwon-do klub „Buzet“ podnio je zamolbu za korištenje male sportske dvorane za održavanje taekwon-do treninga u navedenim terminima: ponedjeljak i srijeda: 17.30-20.00 i utorak i četvrtak 19.00-21.00. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
Umjetnička škola Matka Brajše Rašana podnijela je zahtjev za korištenje školskih prostorija, (učionica, plesne dvorane i drugih potrebnih prostorija). U školskoj godini 2022./2023. nastavit će se sa svim do sada provođenim glazbenim programom od 1. do 6. razreda glazbene škole. Rad glazbene škole organiziran je u poslijepodnevnim satima. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
Gimnastički klub “Umag“ obratio se Školskom odboru sa zamolbom za korištenje male i velike dvorane petkom od 15.00 do 18.00 i subotom 10.00 do 13.00. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
FERALIĆ, obrt za poučavanje obratio se Školskom odboru sa zamolbom za provedbu izvanškolskih aktivnosti Mindfulness za djecu i mlade kojim se održavaju radionice koje podržavaju i pomažu djetetov i roditeljev rast i razvoj. Obzirom da u zahtjevu nije navedeno vrijeme korištenja školske dvorane ili školskih prostorija prisutni članovi ŠO su jednoglasno dali suglasnost za provedbu aktivnosti sa zahtjevom da se obrt kontaktira vezano za termine održavanja aktivnosti.
Ad4) Promjena cijene školske marende i produženog boravka
Prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su se složili sa prijedlogom Ravnateljice da cijena školske marende u Matičnoj školi bude 11 kuna, a u Područnima 12 kuna. Cijena fiksnog dijela u programu produženog boravka i ručka za sada ostaje ista. 

Ad5) Informacije/Razno
Ravnateljica je Školski odbor obavijestila da u ovoj školskoj godini u PŠ Lanišće imamo kombinirane razredne odjele 1. i 2. i 3. i 4. razred, a u PŠ Vrh su 2., 3. i 4. razred zajedno u kombinaciji dok su u PŠ Roč zajedno 3. i 4. razred i 5. i 6. razred. 
Ravnateljica je obavijestila da je provedena jednostavna javna nabava za sanaciju sanitarnih čvorova u PŠ Vrh i instalacija informatičke učionice u Matičnoj školi. Za navedene javne nabave izabrani su izvođači koji će uskoro započeti sa radovima. 
Ravnateljica je obavijestila Školski odbor da je prodan školski kombi za iznos od 14.200,00 kuna. 
Darko Černeha obavještava da će se tijekom školske godine 2022./2023. provoditi program „Vježbaonica“ kojeg je pokrenuo Hrvatski školski sportski savez. Rad s učenicima će provoditi Martina Petretić. Provoditi će se i program „Univerzalne sportske škole“ kojeg će isto voditi Martina Petretić. 
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