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                                               ZAKLJUČAK S 8. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
AD1) Verifikacija zapisnika s 7. sjednice školskog odbora.
[bookmark: _GoBack]AD2) Darko Černeha ukratko je predstavio Izvješće školsko sportskog društva „Fontana“ za šk. godinu 2018./2019. koje je jednoglasno prihvaćeno. 
AD3) Usvajanje Pravilnika o školsko sportskom društvu prebačeno je na slijedeći Školski odbor. 
AD4) Jednoglasno su dane suglasnosti za sklapanje ugovora o radu za radno mjesto učitelj/ica engleskog jezika s Manuelom Šegon i Jasminom Markežić, učitelj/ica povijesti s Martinom Grubiša, učitelj/ica bosanskog jezika s Nurom Kurtović, učitelj/ica slovenskog jezika s Andreom Šlosar, učitelj/ica matematike s Majom Škrlec, učitelj/ica u produženom boravku s Leanom Gržinić, učitelj/ica talijanskog jezika s Martinom Grubiša i Sonjom Stojnić, učitelj/ica prirode i biologije s Majom Strahija, učitelj/ica informatike s Katarinom Sandalj, učitelj/ice hrvatskog jezika s Nives Katarinčič.
Na natječaj za radno mjesto učitelj/ica geografije prijavila se samo jedna kandidatkinja Doroteja Brozan, te sukladno Pravilniku o zapošljavanju ravnateljica će donijeti Odluku o sklapanju Ugovora o radu sa gore navedenom kandidatkinjom. 
Na natječaj za radno mjesto učitelj/ica tehničke kulture prijavila se samo jedna kandidatkinja Maja Strahija, te sukladno Pravilniku o zapošljavanju ravnateljica će donijeti Odluku o sklapanju Ugovora o radu sa gore navedenom kandidatkinjom.
AD5) Sabina Brojan Marušić upoznala je prisutne članove sa problemom slavine u blagovaoni MŠ, te potrebom sanacije iste. Upozorila je da u 14 h u školskoj dvorani nema nikoga te da srednjoškolci prave nered. Ravnateljica je napomenula da je dogovor sa spremačicom da se dvorana zaključa u 14h kada spremačica ode. 
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