OSNOVNA ŠKOLA VAZMOSLAV GRŽALJA
II. ISTARSKE BRIGADE 18
52420 BUZET
16.3.2023.

KLASA: 130-04/23-01/01
URBROJ:2163-46-01-23/2
ZAPISNIK SASTANKA POVJERENSTVA ZA RAZMATRANJE PONUDA
Javni poziv. BR. 1/2023.
Dana 15. ožujka 2023. godine u 18:00 sati održan je sastanak za razmatranje ponuda pristiglih na javni poziv za organiziranje višednevne izvanučioničke nastave učenika sedmih razreda OŠ Buzet. 

Na sastanku bili su prisutni:
Jadranka Bartolić Muzica, ravnateljica Škole (videopoziv)
Razrednice razrednih odjeljenja 7. razreda (Jasmina Markežić, Rebeka Pilat, Dolores Černeka (predsjednik povjerenstva), Nives Katarinčić)
Predstavnici roditelja 7. razreda (Lena Petohleb Krota, Vanesa Miletić Gržinić, Ivana Rumen Fonović, Sanja Majcan)
Predstavnici učenika 7. razreda (Hana Pisak, Luka Divjak, Vita Perišić, Ela Majcan)
Nena Dekanić, predstavnica agencije Neo Mar

Dnevni red: 
1. Javni poziv 
2. Otvaranje ponuda 

Ad. 1) Predsjednica povjerenstva, učiteljica Dolores Černeka, usmeno iznosi detalje javnog poziva. Navodi željeno trajanje, odredište, planirano vrijeme realizacije, predviđeni broj učenika i učitelja, mjesta koja se posjećuju te vrstu prijevoza, smještaja i prehrane (što je vidljivo u javnom pozivu). Ističe da je u cijenu ponude bilo traženo uračunati dodatne ulaznice i putno osiguranje od otkaza putovanja.

Ad. 2) Otvorene su pojedinačne ponude agencija i predstavljene svima prisutnima u svrhu utvrđivanja valjanosti istih. U zadanom roku su pristigle dvije ponude agencija Neo Mar i Danijel Travel dok je ponuda agencije Alibi stigla e-mailom nakon isteka roka javnog poziva i kao takva nije uzeta u obzir.  Pri predstavljanju ponuda navedeno je što svaka uključuje u cijenu. Istaknuto je da se ponude razlikuju u ukupnom iznosu s odstupanjem do otprilike 15 eura. Utvrđeno je da navedene ponude ne zadovoljavaju u potpunosti uvjete javnog poziva vezane uz smještaj, stoga je jednoglasno donesena odluka da se ponude obiju agencija predstave na roditeljskom sastanku. Roditeljski sastanak održao se nakon otvaranja ponuda 15. ožujka 2023. godine u 18:15 sati.

Zapisničar:
Rebeka Pilat




		
