OSNOVNA ŠKOLA VAZMOSLAV GRŽALJA
II. ISTARSKE BRIGADE 18
52420 BUZET
23.3.2023.

KLASA:130-04/23-01/02
URBROJ:2163-46-01-23/2
ZAPISNIK SASTANKA POVJERENSTVA ZA RAZMATRANJE PONUDA
Javni poziv. BR. 2/2023.
Dana 23. ožujka 2023. godine u 18:00 sati održan je sastanak Povjerenstva za razmatranje ponuda pristiglih na javni poziv za organiziranje višednevne izvanučioničke nastave učenika šestih razreda OŠ Buzet. 

Sastanku su prisustvovali:
Jadranka Bartolić Muzica, ravnateljica Škole
Razrednice razrednih odjeljenja 6. razreda (Sabina Brojan Marušić, Mihaela Kranjčić, Marija Milevoj, Manuela Šegon (predsjednik povjerenstva))
Predstavnici roditelja 6. razreda (Dijana Belasić, Larisa Bobić Blašković, Vedran Majcan)
Predstavnici učenika 6. razreda (Eva Belasić, Ema Černeha, Lara Gržinić)

Dnevni red: 
1. Javni poziv 
2. Otvaranje ponuda 

Ad. 1) Predsjednica povjerenstva, učiteljica Manuela Šegon, usmeno iznosi detalje javnog poziva. Navodi željeno trajanje, odredište, planirano vrijeme realizacije, predviđeni broj učenika i učitelja, mjesta koja se posjećuju te vrstu prijevoza, smještaja i prehrane (što je vidljivo u javnom pozivu). Ističe da je u cijenu ponude bilo traženo uračunati dodatne ulaznice i putno osiguranje od otkaza putovanja.

Ad. 2) Otvorene su pojedinačne ponude agencija i predstavljene svima prisutnima u svrhu utvrđivanja valjanosti istih. U zadanom roku su pristigle dvije ponude agencija Stella-tours i Danijel Travel. Pri predstavljanju ponuda navedeno je što svaka uključuje u cijenu. Utvrđeno je da navedene ponude u potpunosti udovoljavaju zahtjevima iz Javnog poziva. Istaknuto je da se ponude razlikuju u ukupnom iznosu s odstupanjem od otprilike 50 eura. Obje ponude predstavit će se roditeljima učenika na roditeljskom sastanku koji će se održati u ponedjeljak, 27.3.2023. u 16 sati. Predstavnicima obiju agencija uputit će se poziv na predstavljanje ponude na roditeljskom sastanku.

Zapisničar:
Manuela Šegon




		
