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                                                        J A V N I  P O Z I V 

Naručitelj, Osnovna škola „Vazmoslav Gržalja“, Buzet, upućuje Javni poziv. Sukladno čl. 12. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ br. 120/16, 114/22) za godišnju procijenjenu vrijednost nabave manju od 26.540,00 (66.360,00) eura bez PDV-a (tzv. jednostavnu nabavu) Naručitelj nije obavezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi. 

1. PODACI O NARUČITELJU
Naručitelj:	Osnovna škola „Vazmoslav Gržalja“ 
Adresa:	II. Istarske brigade 18, 52 420 Buzet
OIB: 		88886840492
Tel: 		+385 52 662-856
WEB:		 http://os-vgrzalja-buzet.skole.hr/

2. PODACI O OSOBI ZADUŽENOJ ZA KONTAKT
Osoba za kontakt: 
Tajnica: Natali Vretenar  
Telefon: 052 662 856  
E:mail: natali.vretenar2@skole.hr

3. PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVE 
Procijenjena vrijednost nabave je

- 59.000,00 eura bez PDV-a

4. OPIS PREDMETA NABAVE
Radovi – sanacija pročelja zgrade Područne škole Lanišće. 

5.KOLIČINA PREDMETA NABAVE 
Količina i vrsta radova navedena je u Troškovniku koji je sastavni dio ovog Poziva za dostavu ponuda. 

6.MJESTO IZVOĐENJA RADOVA
Područna škola Lanišće, 52422 Lanišće. 

7. TRAJANJE UGOVORA, ODNOSNO POČETAK I ZAVRŠETAK RADOVA: 
Početak pripreme za radove, odnosno izvođenje radova je po sklapanju ugovora, a krajnji rok za izvođenje radova je 60 dana od uvođenja u posao. 

8. ROK VALJANOSTI PONUDE
Rok valjanosti ponude je 60  kalendarskih dana od dana isteka roka za dostavu ponude. 

 9. ROK PLAĆANJA
Izvedeni radovi obračunavat će se na osnovi izmjere stvarno izvedenih količina radova, te po nadzornom inženjeru ovjerene građevinske knjige. Izvedene i ovjerene radove izvoditelj će obračunavati temeljem privremenih situacija i okončane situacije. 
Račun se ispostavlja na adresu Naručitelja: Osnovna škola „Vazmoslav Gržalja“, II. Istarske brigade 18, 52420 Buzet. Ispostavljeni račun Škola dostavlja Istarskoj županiji, Upravnom odjelu za obrazovanje, sport i tehničku kulturu, koji nakon provjere vrši plaćanje. Plaćanje ustanovi će se izvršiti u roku od 30 dana od primitka dostavljenog računa u Upravni odjel Istarske županije. 
Nije dozvoljena isplata avansa, te ugovoreni iznosi moraju obuhvatiti sve radove do gotovosti (nabava, dostava, montaža, fina obrada i stavljanje u pogon). 

10. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE
Kriterij za odabir najpovoljnije ponude je ekonomski najpovoljnija ponuda gdje najniža cijena učestvuje s relativnim ponderom od 100%.

11. ROK ZA DONOŠENJE OBAVIJESTI O ODABIRU NAJPOVOLJNIJE PONUDE
Rok za donošenje Obavijesti o odabiru najpovoljnije ponude iznosi 8 kalendarskih dana od dana isteka roka za dostavu ponuda.

12. KRITERIJI ZA KVALITATIVNI ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA (UVJETI I SPOSOBNOSTI)
1. Dokaz o upisu u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta.
2. Potvrda Porezne uprave ili drugog nadležnog tijela  o stanju duga,
3. Izjava o nekažnjavanju – ispunjena i potpisana od strane ovlaštene osobe ponuditelja te ovjerena kod Javnog bilježnika (Prilog br. III ).

Svi dokumenti koje Naručitelj traži mogu se dostaviti u preslici osim Izjave o nekažnjavanju, a Naručitelj može zatražiti uvid u originale dostavljenih dokumenata.

13. SASTAVNI DIJELOVI PONUDE
Ponuda treba sadržavati:
· Ponudbeni list (ispunjen i potpisan od strane ponuditelja; prilog br. II) 
· Troškovnik (ispunjen i potpisan od strane ovlaštene osobe ponuditelja, prilog br. I)
· Dokaze iz točke 12. ovog Poziva (dokaz o upisu u sudski registar, potvrda o stanju duga, izjava o nekažnjavanju)

14. TRAŽENA JAMSTVA
Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku.

Naručitelj traži jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ugovornih obveza. Po dostavljenoj Izjavi, ukoliko ponuda ponuditelja bude prihvaćena, u roku od 8 dana od obostranog potpisa ugovora se obvezuje dostaviti Naručitelju bjanko zadužnicu, koja mora biti ispunjena prema Pravilniku o obliku i sadržaju bjanko zadužnice (NN br. 115/12, 87/17 i 154/22) na iznos od 10% ukupne vrijednosti Ugovora (iznos bez PDV-a).
Naručitelj ujedno zahtjeva i jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku u obliku izjave ponuditelja da će, po uspješnoj primopredaji radova, najkasnije u roku 8 dana, naručitelju dostaviti bjanko zadužnice na iznos od 10% ukupne vrijednosti izvedenih radova (iznos s PDV-om ) za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku. 
Ispostavljeni račun po završetku radova neće biti plaćen u slučaju da izvoditelj radova ne dostavi ovo jamstvo. 

15. GARANCIJA

Izvoditelj će za izvršene radove na dan primopredaje dostaviti Naručitelju jamstvo za otklanjanje nedostataka u garantnom roku na period trajanja od deset (10) godine od dana izvršenog prijema radova u obliku bjanko zadužnice. 
Točan iznos jamstva na rok od deset (10) godina, izvršit će se neposredno prije primopredaje radova kad će se točno utvrditi u kojim iznosima su izvedeni pojedini radovi, a jamstva će pokrivati 10% utvrđenih iznosa bez obračunatog PDV-a, s klauzulom plativo na prvi pisani poziv korisnika jamstva i bez prava prigovora. 
Rok važenja jamstva za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku ne može biti kraći od jamstvenog roka predviđenog za predmet nabave.

16. GOSPODARSKI SUBJEKTI S KOJIMA JE NARUČITELJ U SUKOBU INTERESA
Ne postoje gospodarski subjekti s kojima naručitelj ne smije sklapati ugovore.

17. RAZLOZI ISKLJUČENJA PONUDITELJA, DOKUMENTI KOJIMA DOKAZUJE DA NE POSTOJE RAZLOZI ZA ISKLJUČENJE

Naručitelj će isključit ponuditelja iz ovog postupka javne nabave:
1. Nekažnjavanost
Ako je gospodarski subjekt ili osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta pravomoćno osuđena za bilo koje od sljedećih kaznenih djela odnosno za odgovarajuća kaznena djela prema propisima države sjedišta gospodarskog subjekta ili države čiji je državljanin osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta: a) prijevara (članak 236.), prijevara u gospodarskom poslovanju (članak 247.), primanje mita u gospodarskom poslovanju (članak 252.), davanje mita u gospodarskom poslovanju (članak 253.), zlouporaba u postupku javne nabave (članak 254.), utaja poreza ili carine (članak 256.), subvencijska prijevara (članak 258.), pranje novca (članak 265.), zlouporaba položaja i ovlasti (članak 291.), nezakonito pogodovanje (članak 292.), primanje mita (članak 293.), davanje mita (članak 294.), trgovanje utjecajem (članak 295.), davanje mita za trgovanje utjecajem (članak 296.), zločinačko udruženje (članak 328.) i počinjenje kaznenog djela u sastavu zločinačkog udruženja (članak 329.) iz Kaznenog zakona,
b) prijevara (članak 224.), pranje novca (članak 279.), prijevara u gospodarskom poslovanju (članak 293.), primanje mita u gospodarskom poslovanju (članak 294.a), davanje mita u gospodarskom poslovanju (članak 294.b), udruživanje za počinjenje kaznenih djela (članak 333.), zlouporaba položaja i ovlasti (članak 337.), zlouporaba obavljanja dužnosti državne vlasti (članak 338.), protuzakonito posredovanje (članak 343.), primanje mita (članak 347.) i davanje mita (članak 348.) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.),
Gospodarski subjekti za potrebe dokazivanja da ne postoje okolnosti iz točke 17.1. dokumentacije, kao dokaz o nekažnjavanju, prilažu Izjavu o nekažnjavanju s ovjerenim potpisom kod nadležne sudske ili upravne vlasti, javnog bilježnika ili strukovnog ili trgovinskog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin.. 
Dokaz o nekažnjavanju ne smije biti stariji od 3 (tri) mjeseca računajući od dana početka postupka nabave. 
2. Plaćene dospjele porezne obveze i obveze za mirovinsko i zdravstveno osiguranje
Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka ako ponuditelj nije ispunio obvezu plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako je gospodarskom subjektu sukladno posebnim propisima odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza.
Za potrebe dokazivanja navedene okolnosti ponuditelj je dužan dostaviti potvrdu porezne uprave o stanju duga ili jednakovrijedni dokument nadležnog tijela države sjedišta gospodarskog subjekta.
Dokaz ne smije biti stariji od 30 dana računajući od dana početka postupka nabave. 
3. Lažni podaci
Naručitelj će isključiti ponuditelja ako je ponuditelj dostavio lažne podatke pri dostavi dokumenata (dokaza) navedenih pod toč. 17. ove dokumentacije.
U slučaju postojanja sumnje u istinitost podataka u priloženim dokumentima ili izjavama gospodarskih subjekata naručitelj se može obratiti nadležnim tijelima radi dobivanja informacija o situaciji tih subjekata, a u slučaju da se radi o gospodarskom subjektu sa sjedištem u drugoj državi Naručitelj može zatražiti suradnju nadležnih vlasti.

18. NAČIN DOSTAVE PONUDE
Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu iz priloga ovog Poziva, a koji je potrebno dostaviti ispunjen i potpisan od strane ovlaštene osobe ponuditelja. Naručitelj neće prihvatiti ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ove Obavijesti.
Molimo da Vašu ponudu dostavite:
· rok za dostavu ponude: do 22. srpnja 2024. u 10,00 sati
· način dostave ponude:	osobno, poštom ili elektroničkom poštom
· mjesto dostave ponude:	Osnovna škola „Vazmoslav Gržalja“ 
					II. Istarske brigade 18,  52 420 Buzet

Na omotnici ponude mora biti naznačeno: 

· naziv i adresa Naručitelja
· naziv i adresa Ponuditelja
· naziv predmeta nabave
· naznaka „ne otvaraj“

Izmjena, dopuna ili odustanak od ponude: 
Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponude: 
-Dostaviti izmjenu i/ili dopunu ponude, koja se dostavlja na isti način kao i osnovna ponuda s obveznom naznakom da se radi o izmjeni i/ili dopuni ponude, 
-Pisanom izjavom odustati od svoje dostavljene ponude. Izjava se dostavlja na isti način kao i ponuda s obveznom naznakom da se radi o odustajanju od ponude. U tom slučaju neotvorena ponuda se vraća ponuditelju. 

19. MJESTO, VRIJEME, DATUM  I NAČIN OTVARANJA PONUDA
U prostorijama škole, na adresi II. istarske brigade 18., Buzet, obavit će se otvaranje pristiglih ponuda, u roku od 8 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda. 
Otvaranje ponuda nije javno.
								

Ravnateljica škole:
						Jadranka Bartolić Muzica, prof. 
