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Buzet, 19.2.2025.
ZAPISNIK SASTANKA POVJERENSTVA ZA RAZMATRANJE PONUDA
Javni poziv. BR. 3-2025.
Dana 19. veljače 2025. godine u 13:45 sati održan je sastanak za razmatranje ponuda pristiglih na javni poziv za organiziranje višednevne izvanučioničke nastave učenika sedmih i osmih razreda OŠ Buzet koji pohađaju izvannastavne aktivnosti GOO, Astronomija i Mali umjetnici. 

Na sastanku bili su prisutni:
Voditeljice izvannastavnih aktivnosti (Živa Kutnjak, Rebeka Pilat, Kristina Pavletić Prodan (predsjednik povjerenstva)
Predstavnici roditelja učenika (Irena Črnac, Vedrana Pavlič Greblo, Izabela Letica)
Predstavnici učenika  (Ani Vratović, Stela Drljača, Dora Prodan)
Dnevni red: 
1. Javni poziv 
2. Otvaranje ponuda 
Ad. 1) Predsjednica povjerenstva, učiteljica Kristina Pavletić Prodan, usmeno iznosi detalje javnog poziva. Navodi željeno trajanje, odredište, planirano vrijeme realizacije, predviđeni broj učenika i učitelja, mjesta koja se posjećuju te vrstu prijevoza, smještaja i prehrane (što je vidljivo u javnom pozivu). Ističe da su u pozivu uključene i stavke putnog osiguranja. 
Ad. 2) U zadanom roku pristigle su ponude agencija  ABC Travel Rijeka, Blue Star Travel Rovinj i Zeatours Pula. Otvorene su ponude i predstavljene su svim članovima povjerenstva. Pri predstavljanju ponuda navedeno je što je sve uključeno u cijenu. Utvrđeno je da sve navedene ponude u potpunosti udovoljavaju zahtjevima javnog poziva. Sve putničke agencije biti će pozvane predstaviti programe roditeljima učenika na roditeljskom sastanku planiranom za 05. ožujak 2025. Svaka će agencija imati maksimalno 15 minuta za javno predstavljanje nakon čega će uslijediti glasovanje roditelja i odabir agencije za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave.

Sastanak je završio 14:10.
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