U zaglavlje dokumenta napiši Svjetsko prvenstvo u rukometu
Zaglavlje uredi tako da svaka riječ bude druge boje(boja fonta) veličine fonta 16 i font neka se zove Verdana te da bude poravnato u sredinu. 
[bookmark: _GoBack]
Slijedeći odlomak uredi tako da bude fonta Arial Black, veličina fonta neka bude 16 , font neka bude crvene boje, a cijeli odlomak neka bude poravnat u sredinu. 
Apsolutno zasluženo! Aktualni olimpijski pobjednici Danci postali su prvi put u povijesti rukometni prvaci svijeta, na svom terenu doslovce su "samljeli" Norvežane i pobijedili 31-22. 

Slijedeći odlomak stavi u 2 stupca. Odlomak neka bude poravnat obostrano. Umetni sliku Danske zastave koja će se nalaziti između dva stupca. Slici dodaj okvir koji će biti plave boje.
Naravno, i u finalu je dominirao fenomenalni Mikkel Hansen - zabio je sedam, podijelio barem još toliko asistencija, uglavnom krilima koja su nemilosrdno trpala u mrežu Norvežana: Lasse Svan zabio je tri, na drugoj strani Magnus Landin četiri komada. Vanjski pucači Lauge i Olsen zabili su po pet, Mensah četiri gola za pobjednike... A drugi Landin, golman Niklas, potpuno je uništio Norvežane s ukupno 12 obrana od kojih je većina rezultirala kontranapadima i loptom u mreži Bergeruda, odnosno Christensena. 

Slijedeći odlomak podebljaj i podcrtaj isprekidanom crtom koja će biti narančaste boje. 
Font odaberi po želji (nemoj pustit Times New Roman), a veličina fonta neka bude 16. 
Odlomak osjenčaj sivom bojom. 

Najbolji norveški igrač Sander Sagosen nije mogao sam s lijevim krilom Jondalom (10 golova) dobiti utakmicu. Zabio je četiri gola, ali izgubio čitav niz lopti, neke su završile i u bloku pa je kraj utakmice dočekao iscrpljen, na klupi. Bilo je jasno da Norveška nema šansi za preokret, u jednom trenutku gubila je i 11 razlike. Danska je na domaćem terenu u Herningu bila jednostavno prejaka.

Slijedeći popis numeriraj i pored popisa dodaj sliku kojoj ćeš dodati zeleni okvir
Danska
Norveška
Francuska
Njemačka
Švedska
Hrvatska

Slijedećem popisu dodaj grafičku oznaku kvačice.
ŠEGO	MARIN
STEVANOVIĆ IVAN
ŠUNJIĆ MATE
IVIĆ FILIP
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